

Доклад зарубежного специалиста

22 октября 2019 года профессор Джеймс Э. Айарс из Калифорнийского университета США прочитал лекцию в центре повышения квалификации и переподготовки кадров при Ташкентском институте инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства на тему «Проблемы и возможности для адаптации орошаемых земель к водной ограниченной среде».

В своем докладе он предоставили аудитории информацию о Калифорнии, истории водопользования и водоснабжения, способах улучшения водопользования и управления засолением.

В конце лекции профессор кафедры ирригации и мелиорации Бахтиер Матякубов и Ильхом Бегматов поделились своим опытом с профессором Джеймс Э. Айарсом.

Руководители районного ирригационного управления получили ответы на все свои вопросы.



**Информация руководителя центра повышения квалификации и переподготовки кадров
Жавлонбека Кутлимуротова.**

Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.